

做好恶劣天气下应急管理,确保路面畅通 机场高速冰雪天不封路、大雾时少封路

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 刘珺)近日,省公安厅高速总队一支队联合辖区高速公路运营单位召开冬季行动暨“平安守护”推进会,就恶劣天气条件下郑州机场高速公路交通安全管理工作进行集体研讨。会议明确要求,为保障广大人民群众安全出行,即日起郑州机场高速公路遇冰雪天气时不封路、大雾天气时少封路。

提高,乘坐飞机已经成为公众出行的主要选择之一。由于郑州机场高速公路的特殊地理位置所决定,郑州机场高速公路社会关注度高,这条高速公路已经成为广大群众由郑州市区来往郑州国际机场的首选路线,广大群众出行需求强烈,正常情况下日均车流量近5万辆。

封路。遇冰雪天气时,高速交警将全警动员,全员上路执勤,联合高速公路运营单位,第一时间组织进行除雪和融冰,做到下雪即开始融雪,雪停路面无积雪、无结冰。遇大雾天气时,将采取警车分批带道、间隔放行、压速缓行等方式确保车辆行驶安全。

我省新增设 11 所技师学院 实行毕业证书和职业资格证书“双证”制度

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,省政府近日印发通知,我省新增设南阳技师学院等11所技师学院。

技师学院、济源技师学院、汝州技师学院、长垣技师学院、河南技师学院、郑州工业技师学院、河南交通技师学院、河南省能源工业技师学院。

师(预备技师)在校生比例不低于60%,高级工、技师、高级技师年培训规模不低于1000人次。为进一步扩大中级工培养规模,为高级工以上技能人才培养提供生源保障,每所技师学院年培养培训规模要在10000人次以上。

心通桥民意排行榜(12月9日~15日) 嵩山路(农业路至黄河路)等多路段路灯何时亮?



过去一周(12月9日~15日),网友最关注哪些问题?各县市区回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请看中原网心通桥管理员的梳理和详解。



扫码下载心通桥客户端

网友关注热点话题

公共设施类	29%
民生生活类	31%
交通运输类	4%
教育公平类	6%
国土资源类	2%
其他类	2%
咨询类	26%

12月9日~15日,心通桥网络问政平台接到的有效诉求中,民生生活类诉求最多,占总量的31%,排名第二的是公共设施类,占29%,国土资源类占2%,交通运输类占4%,教育公平类占6%,其他类占2%,咨询类占26%。

1.登封市少室路顶点迪厅凌晨扰民无人管,该迪厅一般营业到凌晨两点左右,散场后,他们工作人员会把大量的玻璃啤酒瓶扔到水泥地上持续近一个小时,在凌晨,啤酒瓶碰撞的响声非常刺耳,家里有老人和小孩,天天被惊醒睡不着觉。(7月30日发帖至登封市)

心通桥回访 办事处和城管将联手治理 升龙天汇7号院门口扎堆板房

2019年10月23日,网友“u186FBHM1”在心通桥上发帖,反映升龙天汇7号院已交房半年,小区周围一片狼藉。小区大门被兜售装修建材的集装箱堵死,小区门前大坑迟迟不予修复。收到网友反映后,中原区回复称已通知相关中队进行处理。12月12日心通桥督办员到现场进行回访:小区门前的大坑已经修复,

2.管城区南台路路灯一直不亮,还有金岱路(中州大道—南台路)段。(11月28日发帖至郑州市城乡建设局)

但是装修建材板房仍然很多。据棉纺路工作人员介绍,楼房分批次交房,小区门口兜售建材的板房屡禁不止;小区入住率未达到要求,还没有成立社区,下一步办事处将和城管部门一起对装修建材板房开展集中整治,及时向网友通报最新进展。升龙天汇7号院小区周围环境脏乱差问题,心通桥将持续关注。

- 一、路灯不亮
 - 航海东路七里河、美景鸿城、阳光城区域路灯都不亮。
 - 嵩山路(农业路至黄河路)路灯不亮。
- 二、交通出行
 - 中牟白沙山水生态城小区南边象湖南路一直未修通。
 - 白沙镇中原大道何时能修通。
 - 经开区第七大街恒大绿洲和宏光和园路段晚上路边停双排车,严重影响市民出行。
 - 京广路中原路交叉口附近的106中学、郑州四中、天赐良缘小区门口的补习班,每到考试和早晚上下课的时候来接学生的家长把车都停放在快车道上,致使道路拥堵几百米。
- 三、小区环境
 - 碧云路125号青秀佳苑12号楼一楼底商向小区内私建金属楼梯供人出入。
 - 金水区晖达社区东四街小区四号楼二单元门口,长年停放一大型僵尸电动三轮车,且一楼住户用铁皮门把一楼拐角封住。

您有诉求,我来督办
噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可通过以下方式获得帮助。